



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI TIMIȘ

Nr.110/RPTI/22.03.2024

COMUNICAT DE PRESĂ 22 Martie - Ziua Mondială a Apei - *Apă pentru Pace*

Ziua Mondială a Apei/World Water Day este o campanie globală, organiză anual pe data de 22 martie, în scopul conștientizării și sensibilizării populației, axată pe combaterea crizei apei și a salubrității.

Tema pentru anul 2023 este *“Apă pentru Pace”*, fiind popusă de UN -Water și este aliniată cu publicația anuală a *Raportului ONU privind dezvoltarea apei în lume*, publicată de UNSECO în numele UN-Water.

“De-a lungul timpului, au existat mai multe cazuri de cooperare decât conflicte legate de apă, dar mai sunt multe de făcut. Trebuie să acționăm pe baza faptului că apa nu este doar o resursă care trebuie folosită - este un drept al omului, de nelipsit fiecărui aspect al vieții.”

Apa poate crea pace sau poate provoca conflicte. Când apa este limitată sau poluată sau când oamenii se luptă pentru acces la apă, tensiunile pot crește. Cooperând cu privire la apă, putem echilibra nevoile de apă ale tuturor și putem ajuta la stabilizarea lumii.

Prosperitatea și pacea se bazează pe apă. Pe măsură ce națiunile gestionează schimbările climatice, migrația în masă și tulburările politice, ele trebuie să pună cooperarea în domeniul apei în centrul planurilor lor.

Miliarde de oameni încă trăiesc fără apă și canalizare gestionate în siguranță. Obiectivul de Dezvoltare Durabilă (ODD) 6 este de a asigura disponibilitatea și gestionarea durabilă a apei și a canalizării pentru toți până în 2030. Realizarea ODD 6 este esențială pentru succesul Agendei 2030 pentru Dezvoltare Durabilă, care urmărește să pună capăt sărăciei extreme și să protejeze planeta.

Cooperarea dintre autorități, furnizorii de servicii de apă și canalizare, reglementarea și informarea corectă a utilizatorilor resurselor de apă, la nivel național și local este esențială pentru asigurarea unui management durabil care să îndeplinească drepturile omului, apa însemnând viață.

Agenția pentru Protecția Mediului Timiș se alătură acestei campanii împreună cu elevii și cadre didactice de la Palatul Copiilor Timișoara, Colegiul Național Bănățean Timișoara, Liceul Teoretic Special IRIS Timișoara, Liceul Teoretic „Grigore Moisil” Timișoara, Școala Gimnazială Nr.19 “Avram Iancu” Timișoara, Școala Gimnazială Nr.30 Timișoara și elevi din aria de implementare a proiectului LIFE 13 NAT/RO/001488, prin organizarea de activități de educație ecologică de informare și conștientizarea privind importanța apei în lume. Vor fi organizate ateliere de lucru tematice care constau în: prezentări, expoziții de desene, machete, colaje, etc.

**Cu toții trebuie să ne unim în jurul apei și să o folosim responsabil, punând bazele unui
MÂINE MAI STABIL ȘI PROSPER!**

Director Executiv,
Alina - Lavinia CALUȘERU



Nume și Prenume	Funcția	Data	Semnătura
Intocmit: Georgeta ȚÎȚAN	Consilier superior RPTI	22.03.2024	